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2)

a) 1% von 10 € sind 0,1€ = 10 cent. Die Lohnkosten betragen 10 cent.

b) Es kostet dann 10<€ und 10 cent (101% von 10<)

c) Die Arbeiter wirden etwas mehr Geld bekommen. In Europa wird das T-Shirt
geringfligig teurer (+10 cent)

3

a) Ich wiirde das T-Shirt fir 20< kaufen, weil die Arbeiter dadurch mehr Geld
verdienen wiirden.

b) Auf der einen Seite kann ich ein T-Shirt sehr gilinstig kaufen, unterstiitze
dadurch aber die schlechten Umstdnde der Arbeiter, oder ich kann ein teures T-
Shirt kaufen, unterstiitze dadurch aber die Arbeiter.



